
 

Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 

 

Du mardi 22 mai 2007 

 

 

Présents : DELOBBE Michèle  
MAHAUX Marie-Louise 
COMPERE Marianne 
SENECA Dimitri 
CRISPIN Jean 
OTOUL Michèle 
BORGHOMS José 
 

Excusés : 
 

NICOLAS André 
MARTIN Jean-Pascal 
RIGHI Jennifer 
GERARD Raymond 
FONTAINE Pierre 
QUINAUX Dominique 
 

 
La réunion a eu lieu à 18h30 à la Limonaderie à Modave 

 
1. P.V. de la réunion du 03 avril 2007 et de l’Asse mblée générale du 18 avril 2007 : remarques et 

commentaires. 
Pas de remarque. 
 

2. Admission des nouveaux membres effectifs. 
Pour rappel : distinction entre membres effectifs et adhérents : 
Les membres effectifs sont les personnes qui ont payés leur cotisation et sont admises comme tels par le 
CA. 
Les membres adhérents sont les personnes qui sont occupées par le SIMM dans le cadre de tâches bien 
précises : conducteurs de Joëlette, guides nature, etc… et à qui le SIMM a donné une carte de membre. 
Approbation à l’unanimité de la désignation des nouveaux membres effectifs :  
Pierre Fontaine - Michèle Otoul - Jennifer Righi – Oscar Defays – Liliane Gérard – Anne-Marie Kersch – 
Jean-Pol Ruelle. 
 
La Commune de Modave a désigné Mme Bernadette GASPARD comme représentante supplémentaire 
au SIMM. 
La Commune de Marchin désignera ses représentants au prochain Collège communal. 
 

3. Livre « Pourvu que longtemps encore …  » : prix de vente et conférence de presse. 
 La Province de Liège nous informe qu’elle prend en charge la totalité de la main d’œuvre pour 

l’impression du livre soit 8.880,07 € reste à notre charge la matière première soit 2.643,78 € et la sous-
traitance pour la reliure par de la « thermo - couture » soit 968,84 €. 

 La couverture du livre étant assez épaisse, il est superflu de la plastifier. 
 
 Prix total pour 500 ex. : 3.612,62 € desquels il faut déduire la somme de 1.200 € (sponsoring) ce qui fait 

une somme de 2.412,62 € et porte le prix coûtant à 4,82 € 
 
 De ces 500 ex. il faut déduire : 
 40 ex pour les auteurs du livre (20 par personne) 
 2 exemplaires gratuits avec carte IGN pour nos sponsors (Dexia - Château de Modave - Beaudouin 

Pierre) 
 
 Ce qui porte à ± 450 ex. à vendre � prix coûtant : ± 5,36 € 
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 Prix de vente conseillé : 10,00 € à fixer lors de la parution. 
 
 Il est également prévu une conférence de presse pour promouvoir la vente du livre et de la carte IGN 

édition 2007. Celle-ci aura lieu dans les locaux de Latitude 50° au Centre culturel de Marchin (un jeu di 
vers 11 H). 

 Préparation d’une farde de presse - d’un CD avec textes, photos, quelques extraits du livre et la 
couverture de la carte IGN. 

 Prévoir  amuse-bouches et boissons pour l’assemblée. 
  
 Invitations à lancer à : 
 * Presse : Vers l’Avenir - la Meuse - L’annonceur (Joseph, auteur, se charge des contacts) - Les 

annonces et Dimanches Condroz - RTC - (RTBF ?) 
 * FTPL - Province de Liège - Maison du Tourisme à Huy 
 * Elus des deux communes et les sponsors.  
 * Mme Laurenty - Mme DE TERWAGNE - Manège d’Outrelouxhe – M. René MATHY 
 * Les auteurs et leurs épouses. 
 
 
4. Tour de la Province du samedi 21 juillet 2007 : org anisation.  

 Le Tour de la Province passe par Marchin. C’est une épreuve réservée aux semi-pro et juniors.  
 La SPRL X-FREE mettra 6 dômes sur la place de Belle-Maison pour abriter les différentes animations. 
 L’organisation musicale est prise en charge par l’AC Marchin :  Marvi-Music, jembé, rock, … 
 Les associations marchinoises ont été contactées pour participer à l’évènement : 7 ont marqué leur 

adhésion au projet. Le SIMM chapeautera l’organisation et la gestion des bénévoles (bar, 
pains/saucisses, signaleurs, …) 

 La participation aux bénéfices se fera au prorata de la présence des différentes associations. 
 Monsieur JP RUELLE fournira des vestes et des panneaux aux signaleurs. 
 
 Mr Pierre FONTAINE a proposé la mise sur pied d’un « Musée du Cycle » sur la place de Belle-Maison ; 

si nous obtenons le chapiteau de la province, le SIMM y tiendra son stand et surveillera le musée. 
 Mr FONTAINE étant absence, un surplus d’explications nous parviendra prochainement. 
 
 Le SIMM doit recruter ± 10 personnes pour cette manifestation. 
 

 
5. Projet VTT 2007.  
 Mr FONTAINE a lancé le projet d’un stage VTT junior pour septembre ou octobre 2007. Etant absent, 

nous n’avons pas de plus amples informations. 
. 

 
6. « Et le Bonheur !  » : projet de rallye touristique.  

Pour le projet « et le bonheur ! » en collaboration avec le Centre culturel de Marchin, le SIMM prévoit, en 
plus du folder touristique, un rallye touristique sur le circuit de ± 35 Km reliant les 7 lieux d’expositions. 
Pour rappel, cet évènement se déroulera durant les 4 week-ends du mois d’août. 

 Prévoir un questionnaire (questions culturelles et touristiques) ainsi que des lots touristiques et culturels 
(entrées Château de Modave pour Noël, cartes IGN, entrées spectacles Latitude 50°, …  à peaufiner). 
 
 

7. Prochain C.A. 
 Il est fixé dans la deuxième quinzaine de juin dès la parution du livre « Pourvu que longtemps encore .. » 

 

 

 

Michèle OTOUL      Michèle DELOBBE 
Secrétaire      Présidente 


